
KAMENOL
Malta za polaganje kamna 

LASTNOSTI Srednjeslojna cementno vezana s polimeri obogatena malta za polaganje oblog z močno profilirano zadnjo 
stranjo ali neenakomerno debelino. 

•dobra obdelovalnost
•izdatnost
•visoke trdnosti
•odpornost na vlago in vodo 

UPORABA
•za polaganje kamna, kamnitih ploščic, klinkerja, teracotta ploščic in mozaika v sloj debeline 5-15 mm
•za zunanjo in notranjo uporabo

TEHNIČNI PODATKI Delovna temperatura +5 do +30°C
Voda za pripravo 4,75-5,75 l na 25 kg suhe mešanice
Čas obdelovalnosti pripravljene mase ca. 4 ure 
Debelina nanosa 5-15 mm
Poraba ca. 14 kg/m2 za 10 mm debeli sloj
Čiščenje orodja z vodo v svežem stanju 
Skladiščenje v suhem prostoru 
Rok trajanja 12 mesecev ob pravilnem skladiščenju 
Pakiranje plastificirane vreče po 25 kg

PODLAGA Podlaga mora biti ravna, trdna, brez umazanije, mastnih madežev in nevezanih delcev. Priporočamo, da se 
močno vpojne podlage pred nanosom KAMENOLA impregnirajo s KEMACRYL disperzijo, razredčeno z vodo v 
razmerju 1:1 ali 1:2. Pred nanosom KAMENOLA moramo površino navlažiti z vodo. Stoječo vodo moramo 
odstraniti.
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MEŠANJE 25 kg suhe mešanice z vrtalnim strojem z mešalom vmešamo v 4,75-5,75 l čiste vode, da dobimo homogeno 
maso srednjeplastične konsistence brez grudic. Maso pustimo 5-10 minut, da nabrekne, nakar jo tik pred uporabo 
ponovno dobro premešamo in po potrebi dodamo nekoliko vode. Tako pripravljeno lepilo je uporabno ca. 4 ure. 
Lepilu, ki je že v fazi vezanja, ne smemo dodajati vode za povečanje preoblikovalnosti.

VGRAJEVANJE KAMENOL nanašamo na podlago z zobato gladilko. Globino zob na gladilki izberemo v skladu s podlago in 
oblogami. Zahtevani pogoj je najmanj 65% kontaktne površine obloge s podlago. Priporočamo, da malto na 
podlago najprej nanesemo z gladkim delom zobate gladilke, nakar jo razprostremo z zobatim delom. Za nanašanje 
malte KAMENOL priporočamo uporabo zobate gladilke s širino in globino zob od 10 do 15 mm. Pri polaganju 
oblog na terasah, v bazenih ipd., kjer pod oblogami ne sme ostati praznega prostora, priporočamo kombinirani 
postopek, kjer malto hkrati nanesemo na zadnjo stran oblog in na podlago. S tem se izognemo možnosti zbiranja 
deževnice in kondenza pod oblogami, in s tem tudi nevarnosti odpadanja oblog zaradi zmrzovanja.

PODATKI ZA
VARNOST Dražilno, vsebuje cement. Draži oči, dihala in kožo. Stik s kožo lahko povzroči preobčutljivost. Hraniti izven 

dosega otrok. Preprečiti stik s kožo in očmi. Če pride v oči, takoj izprati z obilo vode in poiskati zdravniško pomoč. 
Ob stiku s kožo takoj izprati z obilo vode. Nositi primerne zaščitne rokavice.
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